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Благотворительный Фонд  «Добродетель»

Благотворительная программа материальной помощи малообеспеченным.

Исполнитель проекта:

Правление Благотворительного Фонда  «Добродетель»

Руководитель проекта: 

Рябчинская А.В.

Бухгалтер проекта:

Ковалева Ю.В.

География проекта: г. Тюмень 

Срок выполнения проекта: 1 октября – 31 декабря 2001 г.

Стоимость полная: 7000-00 р.

      Запрашиваемая: 4000-00 р.
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Аннотация.

Благотворительный Фонд «Добродетель» был создан главным образом для поддержки и развития уже проводящейся благотворительной деятельности, поскольку заметное количество наших горожан уже прилагают свои бескорыстные усилия и вкладывают средства для развития каких-либо видов благотворительной работы. Однако нередко их работа не дает того положительного результата, какого можно было бы достичь. Фонд призван скоординировать их работу, направить их усилия своевременно и в нужном направлении, расширять эффективно работающие благотворительные программы.

Поскольку в Тюмени за гранью прожиточного минимума находится более половины населения, и не приходиться рассчитывать на то, что их смогут охватить своей работой городские социальные службы, то достаточно эффективным будет организация системы взаимопомощи, основными направлениями работы которой являются:

 организация сбора одежды, игрушек и книг;

 выявление нужд;

 адресная помощь;

 поощрение благотворителей благодарственными письмами и  предоставлением информации об использовании их пожертвований.

Результатом работы программы является адресная помощь, поощрение альтруистических настроений и предоставление гражданам возможности участвовать в благотворительной деятельности.

Предлагаемая вашему вниманию благотворительная программа является расширенным вариантом уже неоднократно проводимых программ помощи малообеспеченным, методы проведения которых хорошо себя зарекомендовали.

Сбор одежды, игрушек и книг, и, одновременно, выявление нужд, а также адресная доставка помощи будет выполняться добровольцами Фонда, прошедшими соответствующий инструктаж и имеющими необходимые качества для такой работы. За техническое обеспечение ответственны должностные лица Фонда.

Денежные средства требуются главным образом для санитарной обработки пожертвованных вещей, а также на печать бланков и транспортные расходы.

По завершении срока действия проекта информация о результатах работы, а так же выражения благодарности благотворителям будут опубликованы в бюллетене Благотворительного Фонда  «Добродетель». Всем благотворителям будут представлены отчеты об использовании пожертвованных средств по адресу, указанному в приходном документе, оформляемом при приеме пожертвования.

Общий бюджет проекта: 7000-00 р.

Имеется:

        3000-00 р.

Требуется:

        4000-00 р.
